
 
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Για τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 

 
Θέμα: Επιστολή διαμαρτυρίας της Ένωσης Δασικών Συνεταιρισμών Εργασίας 
Δράμας για τις χαμηλές τιμές εργασιών δέσμευσης καυσόξυλων και την παντελή 
αδιαφορία της κυβέρνησης 
 

Ο βουλευτής Δράμας του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ Θεόφιλος Ξανθόπουλος καταθέτει ως 
Αναφορά, την από 12-1-2026 επιστολή της Ένωσης Δασικών Συνεταιρισμών 
Εργασίας της Περιφερειακής Ενότητας Δράμας προς τον υπουργό Περιβάλλοντος και 
Ενέργειας με την οποία διαμαρτύρεται για την αδιαφορία της κυβέρνησης στο πρόβλημα 
με τις πολύ χαμηλές τιμές υλοτομικών εργασιών για την κάλυψη των ατομικών αναγκών 
θέρμανσης με καυσόξυλα, των κατοίκων της περιοχής.  
   ‘Όπως χαρακτηριστικά αναφέρεται στην επιστολή,  «για την επίλυση του προβλήματος 
αυτού δεν έχει γίνει καμία προσπάθεια από την πλευρά της κυβέρνησης και όλων των 
εμπλεκομένων φορέων. Γενικά διαπιστώνουμε ότι αδιαφορείτε παντελώς».  
    Η νέα επιστολή, αποτελεί συνέχεια προηγούμενης επιστολής που έστειλε η Ένωση στις 
7-6-2025 καθώς και σχετική μελέτη κόστους εργασιών που έχει κατατεθεί και σύμφωνα με 
την οποία, η αμοιβή για τις εργασίες αυτές δεν καλύπτει ούτε το πραγματικό κόστος 
εργασίας. Είναι μάλιστα χαρακτηριστικό ότι η Ένωση πρότεινε ως εναλλακτική λύση  
αμοιβή με μορφή voucher, που όμως δεν εξετάστηκε καν.  
   ¨Η αδιαφορία αυτή επιβεβαιώνεται από την χρόνια πάγια πρακτική, όπως και για το 
διαχειριστικό έτος 2026, της κατανομής των συστάδων από τον Γενικό Γραμματείας Δασών, 
χωρίς να ληφθεί καμία μέριμνα για το πρόβλημα, δεσμεύοντας, ειδικά στην περιοχή του Κ. 
Νευροκοπίου, όλες τις ποσότητες καυσόξυλων”, επισημαίνεται στην επιστολή.  

¨Εάν δεν ανταποκριθείτε και δεν δώσετε λύση, σας δηλώνουμε ότι δεν θα μπορούμε να 
ανταποκριθούμε και εμείς στην έγκαιρη εξωδάσωση της ξυλείας για να καλυφθούν οι 
κάτοικοι”, τονίζεται χαρακτηριστικά ενώ επισημαίνεται ο κίνδυνος περαιτέρω ερήμωσης και 
εγκατάλειψης των χωριών της περιοχής, καθώς ούτε οι υλοτόμοι θα μπορούν, όπως 
υποστηρίζουν, να ανταποκριθούν με αυτές τις τιμές, στις στοιχειώδεις υποχρεώσεις τους. 

 Κατόπιν τούτων και με ορατό τον κίνδυνο να επιδεινωθούν τα προβλήματα θέρμανσης 
για τους κατοίκους των ορεινών περιοχών της Δράμας, καταθέτουμε την Αναφορά και 
αναμένουμε από τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας, ενημέρωση για τις δικές του 
ενέργειες. 

 
Ακολουθεί η Επιστολή 

 
Αθήνα, 15 Ιανουαρίου 2026 

 
Ο καταθέτων βουλευτής 
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